
最新教研活动策划方案 教师节活动策划
方案(精选8篇)

无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。通过制定方案，我们可以有计
划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率和质量。下面
是小编为大家收集的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望
可以帮助到有需要的朋友。

教研活动策划方案篇一

一、目的：充分利用教师节的契机，大力弘扬忠诚教育、师
爱为魂的.良好风尚，增强全体教职工的责任感、使命感和凝
聚力；弘扬尊师爱生的优良传统，增进师生感情；全面展示
何店教育形象，激励全体教职员工开拓创新、积极进取，以
更加饱满的热情投身于学校教育和教师个人的提升和发展，
推进学校工作。

二、主题：教育的幸福，无尚的荣光

三、时间：20xx年九月十日

四、与会对象：全镇教师代表，受表彰的教职工，何店一中
六、七、八年级师生

五、形式：晚会

六、活动环节：

1、开场舞蹈：旗开得胜

2、播放视频短片



3、献给教师的祝辞

4、表彰师德标兵、优秀教师并颁奖

5、独唱《感恩的心》

6、表彰优秀班主任、先进管理／服务工作者，并颁奖

7、领导讲话

8、新教师亮相发言

9、合唱、合影

教研活动策划方案篇二

为庆祝我国第37个教师节，激发广大教师爱岗敬业、改革创
新和无私奉献的光荣感和使命感，推进我校师德建设，营造
尊师重教的良好社会风气，学校决定开展以“忠诚党的.教育
事业，争当教书育人模范”为主题的庆祝教师节系列活动。

一、青年教师座谈会（请老教师讲座）负责人：吴莉莉

活动时间、地点：9月9日下午16时学校三楼会议室

二、教师书画展负责人：薛峰

三、敬师卡负责人：顾明

“老师，我想对您说”戗牌展示负责人：陈万梅

五、庆祝第37个教师节暨表彰大会

（一）时间、地点：9月10日下午16时学校二楼会议室



（二）活动过程：

1、全体起立齐唱国歌音响、投影：马恩泉

2、表彰先进

（1）宣读20xx——20xx学年考核优秀教师名单宣读人：杨建
华

（2）少先队员向优秀教师献花

向教龄达37周年的教师献花、颁发荣誉证书负责人：李卉刘
美玲

（3）学生表演节目负责人：李卉王茂梅徐敏钱巧萍

（三）代表发言

1、教师代表发言：胡晓琴王军尔

2、校长讲话

（四）师德倡议与承诺

1、代表宣读师德承诺书宣读人：向忠秋

2、全校教师签订师德承诺书发放、收集：汪云春

（五）全校教师庆祝第37个教师节合影负责人：马恩泉

教研活动策划方案篇三

活动目标：

1、让孩子知道9月10日是教师节。培养幼儿从小尊敬老师的



美德。

2、幼儿通过自己动手画画，制作手工的形式，向老师表达节
日的祝福。

3.发展幼儿的大胆表现力、语言表达能力和发展动手操作能
力。

活动准备：

1、各班主任制定本班活动内容与形式。

2、为幼儿提供相应的材料。

3.幼儿早已学会儿歌《老师本领大》。

4大班，中班制作花，小班，小小班提前一天在家和妈妈一起
制作花

活动时间：

20xx年9月10日上午

活动过程：

一、各班在晨间谈话环节中，以“教师节”为主题，展开谈
话活动。

二、第一节活动课。

1、幼儿园老师本领大引出主题。

以前我们学了一首儿歌，名字叫《老师本领大》，我们一起
说一遍：



老师本领大老师老师本领大，会折纸，会画画，唱歌跳舞顶
刮刮，我们大家都爱她。

我们大家都爱她。

2.说一说你身边最熟悉的老师，长的什么样。

我们班有几位老师?谁能说一说咱们中三班的老师都长的什么
样?(请个别幼儿说)5.讲解教师节的日期和第一个教师节
是1985年。

我们中国为了宣扬尊师重教，提高教师在社会中的地位，特
意确立9月10日为教师节，1985年是我们教师的第一个节日，
教师终于有了自己的节日，三、第二节活动课，全体幼儿在
操场上集中，由老师主持开展庆祝教师节《我爱老师》活动。

1、祝福送老师：

(1)爱要大声说出来(2)大班幼儿代表讲话2、爱心手工送祝
福(1)大班幼儿献画活动。

(2)中班幼儿献爱心活动。

(3)小班幼儿献花活动。

3、深情拥抱爱升华。

(1)与身边的老师拥抱，亲亲你爱的老师。

四、作品展示：活动结束后，各班整理作品。以画展，主题
墙的形式展示幼儿的'作品。

教研活动策划方案篇四



一、活动目的：

1.通过区领导深入幼儿园慰问教师，进一步营造“尊重知识、
尊重人才、尊重教师的良好社会氛围，强教师的能够容感、
责任感。

2.通过幼儿园教育教学成果展示和教师教学才艺技能展示，
展现实验幼儿园教师

队伍的风貌，表达全体教师对区委区政府的感谢。

二、活动时间：

三、活动地点：实验幼儿园

四、活动准备：

(一).校园环境卫生及前院活动场地布置(李新芝主任负责)

1.门前拱形门及庆祝教师节标语(张春梅)

2.红地毯(张连根)

3.长条会议桌4个(张连根)

4.鲜花300—400盆(张春梅)

6。音响(租用)

7.各班室内外卫生(各班保育员)幼儿前后院、大型玩具及公
共卫生(张连根、李玉琴)食堂(武燕杨莲风)

(二)党员创先争优版面、党员示范岗、省市优秀教师示范岗
彩喷制作(申芸)



(三)教师集体自制幼儿活动室区域作品(王晓莉主任负责)

(四)青年教师成长册和各班家园幼儿成长册(文本)(各班班
长)

(五)幼儿园教学科研成果展示(王晓莉主任负责)

(六)实验幼儿园幼儿区域作品展示(文本)(各班班长)

五、活动安排及程序

(一)主持：

活动时间：30—40分

活动指导组：

活动慰问组：

活动领导组：

活动联络组：

活动接待组：

(二)程序

幼儿园派2名教师身披彩带带10名小朋友在大门口迎接领导为
两道佩带花环并请入园就坐。

1。介绍来宾请领导入座

4。请上级领导讲话(致辞)

5。请由上级领导向教师赠送节日礼品(园长发表简短感言)



6。实验幼儿园教师与上级领导合影留念

7。参观实验幼儿园教师自制教玩具制作

教研活动策划方案篇五

一、活动主题：

聆听心声诉说感恩

二、活动目的与意义：

九月金秋，空气中弥漫着感念师恩的情绪。“尊师重教”是
永远的美德。过去的，现在的，将来的，所有的教师都应该
享受崇敬与祝福。在教师节来临之际，在校园中营造节日气
氛，让每个学生从自己的角度了解教师、尊重教师，并通过
实际行动表达对老师的敬意，体验到尊敬老师的愉悦感受。
号召全体教师在教师节明确爱心与责任，在感受到学生的'敬
爱之情的同时，思考教师的爱心与责任。

三、活动时间：

20xx年9月6日——9月12日

四、活动内容：

(一)表感谢

1、声音表恩情：送上一句祝福——教师节这天，同学们见到
老师时，主动为辛勤工作的老师们送上一句深深的祝
福：“老师，您辛苦了!”、“老师，祝您节日快
乐!”、“老师，我们感谢您!”……(1——6年级)

2、卡片表心意：要求二、三、四、五、六年级的每位同学都



积极参与，发挥自己丰富的想象力和动手能力，把祝福的话
语、思念之意、感激之情写在不同颜色的卡纸上，充分表达
对老师的理解、关心和尊重。班主任将心意卡粘贴于班级祝
福墙上。(可张贴在教室工具箱上面的墙上)心意卡的设计时
间为9月7日至9月10日，请二、三、四、五、六年级每班择优
选取3张，于9月10日早上交于少先队办公室，由校美术组进
行评比。(评比完，归还班级)

(二)诉心声

1、短信送祝福：让我们拿起手中的手机，一起感谢，一起祝
福，为自己崇敬的老师表达我们心中对他们的深深祝福。9
月7日至9月10日，开展“老师，祝福您”为主题的发短信祝
福活动，要求一到六年级各班组织好每一位同学写给自己最
想倾诉的老师(可以是现任的老师，也可以是以前教过的老
师)，以短信的方式发到相应老师的手机上。

2、班会表心声：召开一次以感恩为主题的班会。

(三)教师节庆典：9月10日大课间感恩教师活动

教研活动策划方案篇六

第一项：

活动主题：“张张贺卡传真情，句句祝福暖师心”

活动时间：9月4-6号晚修

1.活动地点：各班班级

2.活动对象：全校师生

3.活动内容：



在第一周晚修时间上每个同学用便利贴写上一些对老师感恩
的祝福语，每班的班长进行收集，并周五放学前贴好在课室
公布栏上进行展示。

第二项：

活动主题：“浓浓尊师意，款款爱生情”

活动时间：9月10号中午

1.活动地点：学校饭堂

2.活动对象：全校教师

3.活动内容：

当天校团委学生会工作人员利用下课的时间把贺卡和盆栽送
到老师办公室，对老师献上节日的问候与祝福，同时各班级
的同学也可以通过自己的方式给老师献祝福。

第三项：

活动主题：“用音乐代表我们的话语”

活动时间：9月10号—9月14号

1.活动地点：全校

2.活动对象：全校教师

3.活动内容：

校团委学生会广播站会负责免费为老师点歌持续一周。



教研活动策划方案篇七

9.10是国际教师节，这一天是我们敬爱的老师的一年一度的
节日。在这一天里，我们要怀着一颗感恩的心，诚挚的向辛
勤劳动，为我们的成长进步所无私奉献的老师们致以诚挚的
问候。这一天，是我们应该向老师们致敬的一天。

教师每日辛勤在课堂上、下课后，如春蚕如蜡烛，无私的奉
献着自己，默默的做着我们的指路人，作为受益者的学生的
我们，应该做些什么来向他们回报、向他们感恩。

浓浓师生情

联系师生情谊，共创温馨校园

以“感恩老师”“回报老师”“最美老师”为中心，向全校
师生征选具有代表性的独特的老师图片。图片可以是随手拍，
发现老师独特的一面，共享给我们，让我们一起来发现老师
们不一样的.一面。

支教部的我们都曾做过老师这个角色，校园内的同学们也都
不乏教课能手，不如我们来比一比吧。以感恩教师节为主题
进行展示，可以是演讲，也可以是授课的形式，总之要展现
出你做老师的风采，支持做属于自己的ppt来帮助展示风采
哦!

对于你小学中学的老师还有印象吗?对你现在的老师有什么感
觉吗?我们的学校生活度过了十几年，你们对老师这个职业有
什么认识的感想吗?说说看伴随你成长的老师们的故事吧，分
享一下过去的拥有、现在的陪伴吧!



教研活动策划方案篇八

进一步推进师德建设，在全校营造尊师重教的氛围，弘扬尊
师重教的良好风尚，激励广大教师热爱教育事业，积极进取，
开拓创新，推动学校各项事业的全面发展。庆祝活动要本
着“隆重、热烈、务实、简朴“的原则，开展系列活动;变单
纯的庆祝活动为一段时间的主题活动，使活动内容更为丰富;
力求活动形式创新，更好的突出活动主题和内容，增强活动
的感染力和影响力。

9月10日

2、在展板上或白墙上用彩色气球拼成“我们爱您―――老
师”等字样或心型，摆在校门口。

3、“老师，我想对你说”教师个性袋准备。

4、每个教师都自己设计了一个具有个人个性的袋子，袋子的
形状各异，上面贴着老师自己的照片，从9月8日开始把袋子
贴在操场的教师节专栏墙上，全校的`同学可以向向老师诉衷
肠，把平时不敢或不好意思说的话表达出来，可以留下名字，
也可以保密。每天放学每个教师要取下知心话语袋，总结学
生的留言，适当给与答复和反馈。

(一)、由主持人开场

(二)学生代表献花

(三)学生代表发言

(四)由事先准备好的节日贺卡由同学们送给自己的老师，以
表示同学们对老师在节日问候。(最好每位老师的贺卡都是用
手写的，这样比较有诚意。)



(五)、校长讲话(由政府出资在慰问金，以发红包形式，让校
长分发给每一位教师。)

(六)、选多名学生进行朗诵《致谢》进行结尾


